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  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  17 Νοεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 

 

Θέμα:  «Ανθεκτική η  εφοδιαστική αλυσίδα παρά τις κινητοποιήσεις των αγροτών»  

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 17/12/2025 που αφορά στην ανθεκτικότητα της εφοδιαστικής αλυσίδας 

παρά τις κινητοποιήσεις των αγροτών και στην ακρίβεια που υπάρχει στη χώρα. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025
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Γ. Χατζηθεοδοσίου για αγρότες: Δεν 
υπάρχει πρόβλημα στην 
εφοδιαστική αλυσίδα από τις 
κινητοποιήσεις 
Τετάρτη, 17 Δεκεμβρίου 2025 19:43 

 
Ο Γιάννης Χατζηθεοδοσίου / ΕΕΑ 

Μάλιστα, κατηγόρησε την κυβέρνηση για «καλλιέργεια κλίματος αντιπαράθεσης» 

της κοινωνίας με τους αγρότες 

SHARE: 

 

Κατηγορηματικός ότι δεν υπάρχει πρόβλημα στην εφοδιαστική 
αλυσίδα εμφανίστηκε ο πρόεδρος του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών  και Αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδος, Γιάννης Χατζηθεοδοσίου, με αφορμή τις 
αγροτικές κινητοποιήσεις και τις επιπτώσεις τους. 
Επιπλέον, ο κ. Χατζηθεοδοσίου, μιλώντας στον ρ/σ «Αθήνα 9,84», τόνισε ότι τα περί 

ελλείψεων στην αγορά αποτελούν επικοινωνιακή τακτική της κυβέρνησης. 

Ειδικότερα, ανάφερε: «Μετά από επικοινωνία τόσο με τη λαχαναγορά όσο και με τις 

λαϊκές αγορές, διαπιστώσαμε ότι δεν παρατηρείται έλλειψη προϊόντων στην αγορά. 

Οι αγρότες, ειδικά όταν πρόκειται για ευπαθή προϊόντα, ανοίγουν τα μπλόκα για να 

περάσουν. Δεν υπάρχει πρόβλημα εφοδιαστικής αλυσίδας, υπάρχει  πρόβλημα στο 

πορτοφόλι του καταναλωτή». 

Αιχμές κατά της κυβέρνησης 

Ο πρόεδρος του ΕΕΑ εμφανίστηκε ιδιαίτερα αιχμηρός απέναντι στην κυβερνητική 

στάση, κάνοντας λόγο για σκόπιμη προσπάθεια πρόκλησης κοινωνικής σύγκρουσης. 

 

Παραπαίδι η εγχώρια αμυντική βιομηχανία 
«Αντί η κυβέρνηση να παγώσει τις υποχρεώσεις των αγροτών προς το Δημόσιο, τα 

ασφαλιστικά ταμεία και τις τράπεζες,  από τη στιγμή που τους χρωστάει χρήματα, 

βλέπουμε να μπαίνουν στους λογαριασμούς τους και να τους αφαιρούν 

ποσά», ανέφερε. 

Όπως είπε, μέσω συγκεκριμένων αναφορών και δημοσιευμάτων επιχειρείται η 

καλλιέργεια κλίματος αντιπαράθεσης, με στόχο να στραφούν οι αγρότες απέναντι 

https://www.naftemporiki.gr/finance/
https://www.naftemporiki.gr/finance/economy/
https://www.naftemporiki.gr/opinion/2047708/parapaidi-i-egchoria-amyntiki-viomichania/


στις υπόλοιπες κοινωνικές ομάδες «προκειμένου  να δείξει ότι εξαιτίας των μπλόκων 

δημιουργείται μεγάλη καταστροφή». 

«Η ακρίβεια  είναι εγχώριο πρόβλημα» 

«Η ακρίβεια που βιώνουν σήμερα πολίτες και επιχειρήσεις δεν οφείλεται σε 

ελλείψεις, αλλά στη συνολική οικονομική πίεση. Από το χωράφι στο ράφι βλέπουμε 

δεκαπλασιασμό τιμών. Αυτό δεν μπορεί να το εξηγήσει κανείς με τα μπλόκα. Είναι 

δομικό πρόβλημα της αγοράς και ευθύνη της πολιτείας να το λύσει», υπογράμμισε ο 

κ. Χατζηθεοδοσίου. 

«Ο πρωτογενής τομέας αποτελεί βασικό πυλώνα της ελληνικής οικονομίας από τον 

οποίο εξαρτώνται δεκάδες επαγγέλματα και μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Οι αγρότες 

είναι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες, συνάδελφοί μας. Αν καταστραφεί ο πρωτογενής 

τομέας, οι επιπτώσεις θα είναι συνολικές :οικονομικές, κοινωνικές και δημογραφικές. 

Όταν καταστρέφεις τον πρωτογενή τομέα, αυτό θα έχει επιπτώσεις σε όλους μας. 

Άρα, ασφαλώς και είμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα τους», επισήμανε. 

«Στο πλευρό των αγροτών» η κοινωνία 

«Η κοινωνία δείχνει πρωτοφανή στήριξη στις κινητοποιήσεις, κάτι που αποτυπώνεται 

και στις δημοσκοπήσεις. Όταν το 70% της κοινωνίας στηρίζει τους αγρότες, αυτό 

σημαίνει ότι ο κόσμος καταλαβαίνει. Ζει την ίδια ακρίβεια, τα ίδια αδιέξοδα. Ούτε η 

τεχνολογία τρώγεται, ούτε η Τεχνητή Νοημοσύνη. Άρα, το να κρατήσεις το 

πρωτογενή παραγωγή σε αξιοπρεπή επίπεδα είναι πολύ σημαντικό για το μέλλον της 

κοινωνίας, της χώρας μας». 

Έκκληση για τις γιορτές 

«Οι  χειμερινοί τουριστικοί προορισμοί πλήττονται σοβαρά. Η ζημιά δεν αφορά μόνο 

τα ξενοδοχεία, αλλά και την εστίαση και όλες τις τοπικές επιχειρήσεις που ζουν αυτές 

τις μέρες. Πιστεύω ότι οι αγρότες θα το δουν με κατανόηση και θα ανοίξουν τα 

μπλόκα αυτές τις μέρες», ανάφερε. 

«Η Ευρώπη διαλύει την αγροτική παραγωγή» 

Τέλος, ο κ. Χατζηθεοδοσίου άσκησε κριτική ως προς την ασκούμενη ευρωπαϊκή 

πολιτική, λέγοντας ότι «η Ευρώπη θέλει να διαλύσει την αγροτική παραγωγή. Τι 

φταίνε οι 700.000 αγρότες για τους 5.000 του σκανδάλου του ΟΠΕΠΕΚΕ; Γιατί 

πρέπει να τη πληρώνουν οι υπόλοιποι;  Γι’ αυτό είναι ανάγκη η κυβέρνηση  να 

παγώσει τις υποχρεώσεις τους για ένα διάστημα, μέχρι να τους πληρώσει» 

 




